

膝伤未愈 独行侠大名单满员

丁彦雨航 NBA 之路要再次中断?

中国男篮亚运会夺冠，国手丁彦雨航的荣誉簿里又添了浓重一笔。载誉归来后，小丁将马上启程前往美国，继续追求自己的NBA之梦。但局势依然严峻，一直没好的膝伤影响着他的发挥，独行侠队的大名单也满员几乎难以“插足”，内忧外患之下，他的NBA之路会不会再次中断?

膝伤一直未愈

其实在整个亚运会期间，丁彦雨航都是在带伤作战，伤病也极大影响了他的发挥，让他没法百分百投入比赛。身为国家队主力小前锋，小丁5场比赛场均只贡献10.8分和3.8个篮板，命中率只有39.6%，三分球命中率是27.8%，远低于他的正常水准，最关键的决赛中他11投3中只拿到9分。

丁彦雨航的膝盖伤势是旧患，上赛季CBA季后赛，他就由于膝伤缺席了“抢七”大战。联赛结束不久，小丁便早早去美国进行康复训练，并准备征战NBA夏季联赛，为自己的NBA之梦增添砝码。可就在夏季联赛即将开始的时候，小丁的膝盖又一次发出了报警信号，这让他最终无奈放弃了夏季联赛。

在伤病数次反复之后，丁彦雨航的体能师曾经建议：“对于小丁的膝盖伤势，最好的办法就是静养，再辅以康复训练，最佳方案是他能够休战和停止对抗训练1-2个月的时间。如果伤情不断积累，可能会产生难以预计的影响。”可是小丁偏偏没法长时间休息，因为国家队还需要他，他还要参加亚运会，这既是球队的需要，也是他个人的要求，他觉得为国出战是义不容辞的责任。

亚运会上，虽然丁彦雨航依然非常拼命，但受伤病困扰的他也有心无力。接下来，小丁要到美国继续疗伤了，“接



丁彦雨航(资料图片)

下来会去达拉斯，首先是要去看医生，对膝盖和腿部的伤势进行评估，制定治疗和恢复方案。因为整个夏天的训练和比赛基本没有停歇过，所以伤情恢复跟自己预期的有差距，这次需要听医生的话，先休息一段时间。”

队内竞争压力大

“NBA一直是我的目标，现在来说我的目标就是能站上那个赛场，期待自己能尽快恢复健康，达到NBA的要求。”对于接下来的任务，丁彦雨航如此表态。可是对于小丁来说，除了伤病，现在独行侠队的人员构成状况对他来说也是“亚历山大”，因为该队的大名单已经满员，现在离NBA开赛还有一个多月时间，他还有机会去证明自己吗?

此前丁彦雨航已经与独行侠队签订

了一份正式合同，可惜这份合同是非保障性的，他想要真正留队，就得利用为数不多的季前赛机会，和其他对手展开竞争。目前，独行侠队已经有15份正式保障合同和2份双向合同，下赛季名额已满，除非有大的变数，该队不太可能更改人员构成，这也意味着小丁的希望已经比较渺茫——去年小丁就拒绝了独行侠队的双向合同，今年他会接受吗?

当然，丁彦雨航还有机会和其他尚有空余位置的NBA球队签约，目前也不乏对他感兴趣的球队，但这需他能在季前赛打出出色表现。难度同样很大，毕竟，到时小丁的伤病能恢复到什么程度，以及他在季前赛上能获得多少出场时间，现在都还是未知数。对小丁来说，也许现在抓紧机会把伤彻底养好，明年再来冲击NBA才是更合理的选择。

据《新民晚报》

体坛传真

主力球员罢赛 丹麦队或成“杂牌军”

作为欧洲国家队友谊赛的“升级版”，欧洲国家联赛这个新的国家队赛事吸引了不少关注。本周末该赛事就要正式亮相，丹麦国家队却遇到了尴尬。据英国BBC等媒体报道，丹麦将很可能在9月9日对阵威尔士的国家联赛中派出一支东拼西凑的“杂牌军”。

丹麦队即将在欧洲国家联赛中迎战威尔士队，同时还有一场与斯洛伐克的友谊赛。但丹麦足协和球员之间在商业赞助问题上出现了矛盾，包括奖金等福利方面也出现了纠纷。丹麦足协希望尽可能利用球员的商业价值，希望单独对其中一些球员进行包装，但很多明星球员和其他赞助商之间存在协议，如此一来会使赞助商和球员本人利益受损，多名主力球员为此拒绝和丹麦足协签署新的国家队协议。这意味着，埃里克森和小舒梅切爾等晋级世界杯16强的主力不会出战威尔士队。丹麦足协CEO日前称，丹麦足球可能回到“石器时代”。不仅如此，丹麦的超级和甲级联赛俱乐部也都不愿意贡献球员，丹麦足协不得不把搜寻球员的范围放到了低级别联赛上，甚至可能会有五人制足球的球员参赛。

晚综

鏖战近5小时 纳达尔进美网四强



北京时间9月5日，2018年美国网球公开赛进入第九个比赛日。在一场男单八强焦点大战中，头号种子、卫冕冠军纳达尔经过近5小时鏖战，在纽约午夜两点多才结束战斗，最终以0:6、6:4、7:5、6:7(4)、7:6(5)险胜9号种子、奥地利名将蒂姆，职业生涯第七次闯进了美网四强。这也是纳达尔在最近参加的连续第三项大满贯赛事中闯进四强。

在迄今为止纳达尔参加的282场大满贯赛事中，这是他第四次“吞蛋”。此前三次他都败下阵来，但这次他经过4小时49分钟鏖战笑到了最后。赢下这场艰苦的马拉松大战后，纳达尔仰天闭眼庆祝，此战打得太惊心动魄，也堪称经典。比赛结束时，他拥抱了蒂姆，向对方表示安慰和鼓励。

纳达尔在半决赛中的对手将是赛会3号种子、阿根廷名将德尔波特罗。德尔波特罗在本届美网的状态保持得非常出色，前五场比赛仅仅丢掉一盘。

晚综

希丁克现身云南曲靖 执教U21国足板上钉钉

先看训练后吃饭

希丁克是在9月3日下午抵达曲靖的，晚上就和助手一起出现在了球场，观看球队首场比赛前的适应场地训练。4日晚上，希丁克带着助手再次来到了赛场，观看了中国队1:0击败缅甸队的比赛。

执教U21国足，对于希丁克来说，可谓时间紧，任务重。从时间来看，东京奥运会预选赛明年3月份就要开打。即将上任的希丁克也非常明白这一点。3日下午抵达曲靖之后，原本安排先吃晚饭再看训练，但希丁克提出要看完U21国足官方训练之后再吃饭。

执教时间紧迫

出生于1946年的希丁克球员时期效力于埃因霍温。尽管球员生涯并不显著，但是自从1994年执教荷兰队后，却开启了这位“神奇教练”的执教生涯。1998年希丁克率领荷兰队在法国世界杯

获得第四名的成绩。在2002年世界杯上，希丁克作为韩国队主帅，带队杀入四强，这成了他执教生涯的高光时刻。2006年德国世界杯，他又带澳大利亚队杀入16强；2008年欧洲杯，希丁克率俄罗斯队以3:1在死亡之组中力克夺冠热门荷兰队，杀入了欧洲四强。

希丁克亮相U21国足比赛现场，无疑传递出一个信息：他已确定将接手这支球队。据悉，中国足协已就希丁克挂帅U21国足一事履行完了签约的主要程序，只待最后官宣。双方将签订一份为期三年的合约，目标自然是U21国足要成功晋级2020年东京奥运会。之所以迟迟不公开，可能是在合同年薪、阶段性目标等方面还未能完全达成一致。

薪水方面，足协给希丁克开出的年薪也算比较合理。希丁克属于“好用不贵”型，整个团队的薪水税后将低于400万欧元。

明年3月，东京奥运会的预选赛就要开打，留给希丁克的时间其实已经不多。但不管如何，能够请来这样的重量级主帅，国奥队打进2020年奥运会决赛圈的希望无疑变得更大。

晚综



希丁克(资料图片)

希丁克真的来中国了。

虽然一直没有官方消息公布，不过随着72岁的荷兰名帅希丁克9月3日现身云南曲靖，观摩在此间举行的2018曲靖国际青年U21邀请赛，也意味着他即将接手这支国奥年龄段队伍，目标直指2020年东京奥运会。